



VIGNADUZZO ANDREA
DOTTORE AGRONOMO

Ufficio: via S.Biagio, 4_30025 Fossalta di Portogruaro (VE)
cell +39 349 6904909 - email a.vignaduzzo@gmail.com - pec a.vignaduzzo@epap.conafpec.it
C.F. VGNNDR72A26E473H P.IVA 03478300274

Albo Dottori Agronomi e Dottori Forestali Venezia n. 270

CITTÀ METROPOLITANA DI VENEZIA
Area Tutela Ambiente

ERRATA CORRIGE

Riferimento: pratica SUAP n° 04563680273-26032025-1638 ditta **Soc. Agricola San Marco s.r.l.s.** - P.IVA 04563680273

Oggetto: errata corrige

Riferimento documento: R11_SCHEDA A_2025_01

Si chiede di integrare il documento di cui sopra con correzioni di seguito indicate.

- pagina 16 - Titolo *A6. Altre autorizzazioni vigenti*: Tabella A6_01 alla 4* riga eliminare sulla colonna *Ente autorizzante* la dicitura CMVE in quanto la competenza ricade sulle competenze di VERITAS SpA

Estratto della relazione R11

A6. ALTRE AUTORIZZAZIONI VIGENTI			
Le attività autorizzazioni ed i titoli autorizzativi vigenti presso il sito oggetto di richiesta sono le seguenti:			
Leggenda: [NP: non pertinente al caso; SI: in possesso di autorizzazioni/autorizzazioni/procedimento; NO: non in possesso di autorizzazioni/autorizzazioni/procedimento bensì previsto; FR: in fase di perfezionamento autorizzazioni]			
Tabella A6_01			
Check	Tipo autorizzazione	Ente autorizzante	Note
SI	Autorizzazione agli scarichi idrici assimilabili ai civili	VERITAS SpA	In richiesta autorizzazione
SI	Autorizzazione agli scarichi idrici assimilabili agli industriali	CMVE VERITAS SpA	In richiesta autorizzazione In richiesta autorizzazione
NO	Autorizzazione spandimento liquami zootecnici su terreno agricolo	---	Rifiuti zootecnici odori e forte
NP	Autorizzazione spandimento fanghi	---	Non pertinente
NP	Autorizzazione relativa alla gestione dei rifiuti	---	Non pertinente
NP	Autorizzazione sulle emissioni in atmosfera	CMVE	tipo di fonte
NP	Autorizzazione raccolta ed eliminazione oli usati	---	Non previsto
NP	Autorizzazione alla custodia dei gas tossici	---	Non previsto

- pagina 17 - Titolo *A6-1. Autorizzazione agli scarichi idrici*: alla 5° riga sostituire *Autorizzazione scarichi civili* con la dicitura *Autorizzazione scarichi industriali assimilabili ai civili*
- pagina 17 - Titolo *A6-1. Autorizzazione agli scarichi idrici*: dalla 6° alla 8° riga eliminare la dicitura:
 - Ente autorizzante Città metropolitana di Venezia
 - Codice autorizzazione agli scarichi: pratica in perfezionamento



- Asservimento di VERITAS
- e sostituire con la seguente dicitura:
- Ente autorizzante VERITAS SpA
 - Codice autorizzazione agli scarichi: pratica in perfezionamento

DATA E : FOSSALTA DI PORTOGRUARO, li 04 aprile 2025

LUOGO

FIRMA : Il Titolare dello Studio
dott. agr. ANDREA VIGNADUZZO

